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Primeira parte  (9 valores) 
 

Nome: __________________________________________________            Nº: ___________  
 
 
Nas seis perguntas da primeira parte cada resposta certa vale 1.5 valores e uma resposta errada 
é penalizada em 0.5. Assinale apenas a resposta correcta. 
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3. Seja a função kxexxf 2)( = . Indique o valor de k para o qual a elasticidade da função f no 

ponto x = 2 é unitária: 
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4. Indique a equação da recta tangente ao gráfico da função )(xfy = , definida implicitamente 

pela equação yxy =)(sin , no ponto 
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6. Sabendo que 2=A  e que '
2
1 AB = , onde A e B são matrizes quadradas de ordem 3, indique 

o valor do determinante de B: 
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